



ШЕСТЬ ПЕСЕН О ЛЮБВИ

Рано пришла зима в этом году. Выстраиваются тревожные многочасовые очереди за хлебом и молоком. Политическая нестабильность, безудержный рост цен, товарный голод, брожение умов, повальное увлечение мистикой и астрологией. А она поет о любви. Не ко времени? Ни в коем случае! Ни в чьей это власти — запретить сердцу любить. Ни межнациональные рас-

при, ни голод, ни холод. Тепло и сытость нужны телу, а чем утолить жаждущую душу?

Мargarita Мирошникова, блистательная певица, как нельзя вовремя составила свою новую программу, в основе которой — любовь в самом широком смысле: любовь к жизни вообще. В нее вошли песни США, Канады, Греции и, конечно же, русские, знакомые и любимые. Популярность программы также очень важна. Это

как встреча с другом, как задушевная беседа без капли спеси и снобизма.

Она поет так, что забываешь следить за нюансами исполнения, — искренно и страстно. Поэтому, здорово. Нам это нужно сегодня, как никогда. Слушайте не музыку революции, как советовал Маяковский, а музыку любви.

С. ЧИРИКОВ.
Фото автора.

